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A Bolyai Tudományegyetem tanári kara szorosan 
bekapcsolódott a Magyar Népi Szövetség munkájába

KOLOZSVÁR, — Csütörtökön délután 6 órakor a kolozsvári Bolyai Tudományegyetem tanári karának képviselete 
megbeszélésre ült össze a Magyar Népi Szövetség központi vezetőségével a Mária királyné-utcai székház nagy tanácster
mében. A tanácskozás célja az volt, hogy egyetemünk, melynek létét és működését a népi demokrata erők biztosították, tu
dományos munkáját az itt élő magyar nép és demokratikus szervezete, a MNSz szolgálatába állítsa.

Kurkó Gyárfás elnök közvetlen megnyitó szavai után egyetemi tanáraink a bensőséges légkörben javaslatot tettek 
arra, hogy a Bolyai Tudományegyetem minden egyes kara a maga szakcsoportjához tartozó kérdések feldolgozására s azok~ 

■ nak a Népi Szövetség elé való terjesztésére külön bizottságot alakítson. Kifejezésre jutott az az óhaj is, hogy egyetemi 
tanári karunk és a MNSz vezetősége közötti találkozásokat a jövőben rendszeresítsék. Ezzel a közgazdasági, jogi, köz
igazgatási, természettudományi, közegészségügyi és közművelődési kérdéseink beható megvizsgálásra és részletes megvita
tásra kerülhetnek. Ugyanakkor az egyetemi tanárok a népünket közelebbről érintő politikai kérdéseket is megismerhetnék.

A megbeszélések alkalmával felmerült esen kívül az egyetemi hallgatóság és a MNSz közti viszony kimélyitésének 
a szükségessége is. -

■ A nagyjelentőségű értekezleten az egyelem részéről résztvettek Csögör Lajos dr egyetemi rektor, Asztalos Sándor 
dr., Balogh Ernő, Borbély Sámuel dr., Demeter János dr., Gaál Gábor dr., Gunda Béla dr., Gyulai Zoltán dr.. Jancsó Ele
mér dr., Jordáky Lajos dr., Juhász István dr., Kiss Géza dr., Molter Károly, Rajthy Tivadar dr. és Vevezel József dr. egye
temi tanárok.

Reakciós tüntetőik Krajovăban 
agyonlőll&lk. e&y szovjet főhadnagyot

BUKAREST; — Az Ekés Front krajo
vai nagygyűlésén Groza Péter miniszter- 
elnök az uj gazdáknak ünnepélyes keretek 
között osztotta ki az első birtokbahelye- 
zési leveleket. A Maniu-féle nemzeti pa- 
rasztpárthoz tartozó vasgárdista elemek 
ellentüntetést rendeztek. A vasgárdisták a 
város központjában vonultak fel és több 
revolverlövést adtak le. Az egyik golyó 
Vaszilievics Petrov szovjet főhadnagyot 
érte, aki sérülései következtében meghalt.

A rendőrség nyomozó közegei megájla- 
pitották, hogy a tüntetést az Ilié Joan ta
nár elnöksége alatt álló krajovai Maniu- 
féle parasztpárt berkeiben szervezték meg 
junius 6-án. Az egyik, letartóztatott diák

As olasx békepontok után a román és magvar békesxersődésről tárgyalnak 
nagyhatalmak külüqymínisxterei .a

PÁRíS. — (Rador) A négy nagyhala- 
lom külügyminisztere ma, szombaton ül 
össze, hogy tárgyaljon a volt csatlósálla
mokkal kötendő békeszerződések kérdésé
ről. A külügyminiszterhelyettesek, akik 
május 16-ika óta tanácskoznak, mintegy 
55 kérdéssel foglalkoztak, de csak kisebb 
fontosságú problémákban jutottak meg
egyezésre. így a négy külügyminiszter ott 
folytatja tanácskozásait, ahol az elmúlt 
hónapban elhagyta, hacsak nem kapott 
olyan utasításokat kormányától, hogy te
gyen engedményeket. A három főkérdés, 
mely megoldásra vár, az olasz jóvátétel, 
az olasz gyarmatok jövője és Trieszt, va
lamint mögöttes részeinek sorsa.-

Francia politikai körökben emlékeztet
nek arra, hogy Molotov szovjet külügymi
niszter kijelentése szerint megegyezést 
kell létrehozni, mielőtt a békekonferenciát 
összehívnák. A szombati megnyitó ülésen 
Bidaulf fog elnökölni, aki az uj francia 
kormány megalakulásáig képviselni fogja 
hazáját a tanácskozásokon.

Washingtonból jelentik, hogy Byrnea ame
rikai külügyminiszter csütörtökön elutazott 
Párjsba. A repülőtéren Truman önök bú
csúztatta a külügyminisztert, valamint a 
kisére.tébcn lévő Conoijy és Vnndenbcrg 
szenátorokat. Sajtókörökbcn mcgkülöaböz- 
letett fontcsfiógot tulajdonítanak az ckröl. 
mcgje'enésénck, mellyé] innubizcmy-ágá] 
kívánta adni az Egyesült, Államok érdeklő
désének az európai kérdések rendezése iránt.

Bymcs elutazómkor kijelentette hogv 
kollégáinak javasolni fogja egy német állam, 
szftvetség feJá-'Hiásái 25 évig tartó megszál
lás alatt.

Cono'ly szenátor viszont hangoztatta, 
hogy az Egyesült, Államok nemcsak hogy 
nem kívánnak tágját lenn; va'amilyc.n állom- 
lömbnc-k, de elázik js ilye.n tömlxík meg
alakulását.

Párisi félhivatn]os jelentés szerint a négy 
külügymlnlsztor az olasz békeszerződés ter- 
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bevallotta, hogy Ilié Joan személyesen 
hívta- meg őf és társait az ellentüntetés 
megrendezésére. A letartóztatottak több
sége a krajovai maniuista szervezet tag
ja. ügyüket a krajovai büntetőtörvény
szék fogja tárgyalni

A terrorista bandák megfélemlítő te
vékenysége ellenére az ország fbldmüves- 
sége egymást követő hatalmas tömeggyür 
léseken tesz hitet Groza Péter minisz
terelnök és kormánya mellett. A krajovai 
földművesek nagygyűlése után Pitestiben, 
Munténia-tartomány mintegy 40 ezer 
földművese tüntetett Groza Péter mellett, 
ezt követően pedig Nagyszebenben 50 ezer 
román földműves „Minden ekés Groza

vezete után minden bizonnyal a román bé
keszerződést veszi e’Ő és az fog mintául 
szolgálni a Magyarországgal és Bulgáriával 
kötendő békeszerződéseknél i“- Úgy tudják, 
hogy' a Finnországgá] kötendő békeszerző
dés tervezete már készen van.

A vnagyar®rs%agi anmy 
és a tvashingíoni tárgyalások

ékszerekről a budapesti „Szabad 
Horváth Márton a következőket

amerikai külügyminiszter a pá-

BUDAPEST. — A washington; tárgyalá
sokról és a Magyarországról a né tietek álfa] 
elhurcolt javakról: az aranyfedezetről és a 
koronázás;
Nép“-bcn 
írja:

„Bymcs 
risi tárgyalások alkalmával még azt mond
ta, hogy semmiféle hivatalos megkeresés 
non jutott el hozzá, rneyben Magyarország 
a németek által elhurcolt javakat vissza
kéri e volna. Akárhol és akárhogy kallódtak 
is dl a magyar kormány jegyzéke] idájg: 
most végre Washingtonban a leghjvatottabb 
magyar kiküldöttek személyesen tálhatják 
fej a kifosztott, éhező és nyomorgó, de 
mégis uj országot ép~Ő magyar nép erő- 

KOLOZSVÁR. — A kolozsvári Ncpblróság 
| a háborús bűnösök IX. csoportjának, a ,,got- I tépemek" tárgyalása után pár hetes sztlne- 
j let tart. A logltözc’cbbí csoport cjörelátba- 
* lókig julius c,]ején kerít] tárgyalásra. Étiben 

B a csoportban a hírhedt i:árrriá/:l tömegmé- 
□ szárlá» fele'ösel kerülnek a NépblrósAg elé, Î” munkaszázad-vezetök és parancsnokok, dél

erdélyi fogolytAborvezc.tők, köztük n hu- 
nyadmcgyel karácsonyfalvi fogolytábor hír
hedt paroncsnolco, Stavjcscu Nlcojau ez-

mellett!“ jelszóval tüntetett a kormány 
mellett.

Lázár Iliét is letartóztatták 
a terrorszervezet tagjai 
között

A belügyminisztérium közli:
„Az egyes terrorszérvezetek leleplezésé

vel kapcsolatosan letartóztatott szemé
lyek között — amely leleplezésről az újsá
gok folyó évi junius 10-én megemlékez
tek —• szerepel Ilié Lázár ügyvéd is.

Lázár Ilié Maniu. legbizalmasabb köré
hez tartozik s a magyarellenes kirohaná
sokban is főszerepet játszott.

Londoni jelentés számol be Masaryk cseh
szlovák külügyminiszternek az angol fővá
rosban tett látogatásáréi. Masaryk hosszabb 
eszmecserét folytatott a párisi értekezlet 
napirendjén szerép’ö és Csehszlováklát ér
deklő kérdésekről Bevinne], 

feszítéseit. Feszülten várjuk Washingtonból 
a hirt, vájjon mcghailgat-e a világ egyik 
leghatalmasabb állama, melytől nem js ál
dozatokat gazdagságának kis morzsáját 
kérjük, hanem a magunkét, amit a néme
tek raboltak el, s ami az amerikaiak gyen
gülő őrizete a]att fokozatosan olvad, hogy a 
német ipart erősítse.4*

A magyar kormány-küldöttség 
nyugati utjának céljairól be

szélt Gyöngyösi Washingtonban
LONDON. — (Rádió), Gyöngyösi János- 

magyar külügyminiszter a washingtoni rá
dióban angolnyclvii beszédei mondott a 
magyar kormányküldöttség nyugati uijának 
céljairól.

giu-mximry» •'

redes.
Karácsonytalván rövid idő alatt 2100 

Kzovjot hadifogoly hajt meg az embertelen 
bánásmód, éhe-zé.'l és kínzások inmt. Lc- 
vcntcoktntók és az niirchw.tz.l h'i]á]t.'i1»otbari 
elkövetett borzn'makknj vádéit rtzcmc.Iyck 
Is SZ -H regiek a következő c-onort háboius 
bünö'iei között.

A ko|cz..várl Népblió.'iág 80 vádlottja kö
zül 30 van letartóztatásban.

i

>

1

Beszédében hangsúlyozta, hogy a magyar 
kormány Kossuth politikáját, folytatja, akj 
az emberiesség és szabadság harcosa volt 
s akit az Egyesült Államokban oly nagy 
szívélyességgel fogadtak annakidején.

A külügyminiszter szerint a magyar kor
mányférfiak washingtoni utjának bárom 
célja van: a nyugatra hurcolt magyar javak 
visszaszere&se a csehszlovákjai magyarság 
kitelepítésének kérdése és végül a Magyar
ország határain kívül élő magyarság jogai
nak biztosítása.

Beszéde további részeiben a íermnb 
Magyarország súlyos gazdasági helyzetét 
vázolta Gyöngyöst János.

Egy hónapon belül befejező
dig a nürnbergi per
NÜRNBERG. — (Rador) A náci háborús 

főbünösök perében közölték a védelemmel, ' 
hogy két hét áll rendelkezésére a záróbe
szédek elmondására. A négy hatalom ügyé
szei megegyeztek, hogy összesen három nap 
alatt tartják meg a vádbeszédeket. így a 
nürnbergi per előreláthatólag egy hónapon 
belül befejeződik.

Ilfres és igazságtalan táma
dást intéseit as eláss exkirály 
a nép döntésének érvényt 
szerző kormány ellen
ROMA. — (Rador). Umberto olasz ex

király csütörtökön levelet intézett a minisz
tertanácshoz, amelyben bejelenti, hogy tisz- 
tefetben óhajtja tartani rí nép ítéletét. 
Szerinte azonban ez az itéjet még nem vég
leges mert a törvényes formák előirják, 
hogy a népszavazás eredménye csak az 
óvási határidő lejárta után emelkedik jog
erőre.

A kjrály levelének vétele után a kormány 
közleményt adott ki, mely szerint De Gas- 
perrj miniszterelnök’ jelenleg ideiglenes jel
leggel az állam törvényes feje.

Az exkirály azonban a késő esti órákban 
levelével teljesen ellentétes hangú nyilatko
zatban támadta meg a kormányt, sőt a nép 
döntését is. Az exkirály ebben a nyilatkoza
tában azt állította, hogy választás elé 
állították: vérontás yagy aláveti magát az 
erőszaknak.

A továbbiakban hevesen támadta a kor
mányt, mert a. főhatajmat átvette, mielőtt 
a legfőbb bíróság végleges határozatot ho
zott volna a népszavazás kérdésében. A 
monarchiához hü híveit azonban intette, hogy 
tartózkodjanak a helyzet kiélezésétől és fel
mentette őket az uralkodóháznak tett hü- 
ségeskü alól.

Umberto a proklamáció közzététele után 
Portugáliába utazott.

Nem fér kétség Franco hábo
rús bünösségékes — jelentette 
ki Gromiko a Biztonsági Ta
nács ülésén
NEWYORK. — A Biztonsági Tanács 

csütörtök délutáni ülésén folytatólagosan 
megvitatták a spanyol kérdés kivizsgálá
sára küldött albizottság ama indítvá
nyát, hogy az Egyesült Nemzetek közgyű
lésén mondják ki a tagállamok szakítását 
Francóval.

Az ülésen Gromiko szovjet kiküldött 
hangoztatta, hogy a kérdés nem merőben 
spanyol helügy. Franco /Ugyanis nem a 
bc]viszonyok alakulása (/folytán került 
Spanyolországban uralomra, hanem a kül
földi fasiszták támogatásával. A helyze
tet ezért a Tanácsnak sürgős csclckvés- 

-- sel meg lyll oldania.

IA szovjet kikü'dött okmányokat muta4 
tot* be, melyekből kitűnik, hogy Franco 
a németek;öl a fegyveres beavatkozás cl

rí IcnA-olgált.’.tásaképpen Gibraltár és Fran- 
H cia-Marokkó átengedéséi kérte. Franco 
u maga ajlvdofta fel a náciknak, hogy betör 
*; Portugáliába. A szovjet kiküldött n t.r 

ná"s a.*::taIáiri tc(!c a szóbanforgó okmá
nyok fénvképmmol.at.á], hangoztatva, hogy 
ezek u<án Francának a tengellyel való 
c,:yii|fr.’üködéi'ét nem lehet vita tárgyává 
t,<mni és a Tanári ujnbb balog,itáivial m-m 
térhet ki a gyakorlati intézkedések elő).

Gromiko egyórás lMVtzédc után a tanács, 
j feltiiggczztcítél: ért hétfőn este fo]y-
j tátják.



VILÁGOSSÁG
A Románia! Magyar Képi Szövetség 

központi napilapja
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kolozsvár. 

Urassai-utca 7. Távbeszélő

Színvonalas knlturünnepélyt rendeztek 
Tordaszentmihály “községben

SZOLGÁLATOS KOLOZSVÁRI GYÓGY
SZERTÁRAK Junius 15—21-ig: Goina, 
Hygea, Victoria, Opera. Egész éjjel szolgá
latban junjus 15—18-ig: Hygea és Opera.

A MNSZ NöBIZOíTSAGÁNAK nlS- 
MKRJVH MEG ERDÉLYT" szabadegye
temi előadássorozatát ma, szombaton dél
után 5 órakor az „Éneklő Erdély" cimü 
firatadtérj előadása zárja be. A reformá
tus kollégium udvarán megtartandó elő
adáson kolozsvári művészek és a közép
iskolák növendékei szerepeinek ének- és 
zenrszámokkal.
ANYÁK NAPJÁNAK MEGÜNNEPLÉSE. 

Junius 16-án, vasárnap délután fél 6 órai 
kezdettel a kolozsvári állami magyar tan
nyelvű leánygimnázium (volt polgári leány
iskola) és a Máriámon leánygimnáziuma 
közösen megrendezett ünnepély keretében 
ÜU meg az Anyák napját a Mariánum díszter
mében. A tet)Szésszerinti adományokból be
folyt Összeget a szegénysoron tanulók fel- 
Begvjyezésére és a Mariánum háborús ká
rainak fedezésére fordítják.

FEKETE LISTA. A kojozsvárj törvény
szék mint uzsorabiróság szabotázsért és 
áxüz&rkedését Maieu Teodor székelyhídi la
kost 50.000 ]ej pénzbüntetésre, Stösszol lg- j 
nác brassói leko-rt 3 hónapi fogházbünte- |
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TORDA. — Pünkösd hétfőjén Felsőara- 
nyosszék Balázs Ferenc-népfőiskolája Tor- 
daszentmihály községben kulturünnepélyt 
rendezett, amelyre felvonultak a közeli 
Sinfalva MNSz-szervezetének kisgazdái 
is. A szépen feldíszített színben rendezett 
ünnepélyt Pálfi Miklós kisgazda nyitotta 
meg, majd Balogh Edgár, a MNSz orszá
gos alelnöke tartott előadást az erdélyi 
magyar ifjúság demokratikus nevelési 
kérdéseiről.

— Háromszázezer romániai magyar 
gyermek számára biztosítottuk a magyar 
iskoláztatást — mondotta az előadó — s

I!

Jogorvoslatot kéz* a Kereskedők 
Ta-reácsa a Éulsotú adókivetések ellen
Egymillió kiló nyerspamutból készült rtíkásati cikket osztanak ki

KOLOZSVÁR. — A kolozsvári Keres
kedők Tanácsának elnökei: Virgil Balosa 
és dr. Dobó Ferenc a sajtó meghívott kép
viselői előtt ismertették a kereskedelem 
időszerű kérdéseit.

A Kereskedők Tanácsának bukaresti 
kongresszusa az adókivetéseket túlzottak
nak találta és ezért úgy határozott, hogy 
a kormánytól jogorvoslatot kér.

tésre. Jakobovici Hermán bukaresti Lakost lg A kolozsvári Kereskedők Tanácsa- is em* 
hónapi fogházbüntetéEre és 500 ezer lej | lékiratot juttat el a pénzügyi szervekhez, 
pénzbüntetésre, Szabó Lajos kolozsvári la- | amelyben kéri, hogy’ az adókivető bizoti- 
kost 1 millió lej, Muresan Pavel és Szath- | Ságokban a szakmabeli kereskedők szava- 
mári Károly kolozsvári lakosokat egyeiikint g joggal rendelkező képviselői is vegye- 
100 ezer lej, Benedek János kolozsvári la- | nck részt, tekintve, hogy a törvény a 
kost 300 ezer lej, Lupas Trajan és Muresan B gzajonni képviselők számára csak tanács- 
loan. kolozsvári lakosokat pedig egycnldnt g kozási jogot biztosit ®z adókivető bizott- 
50 ezer lej pénzbüntetésre ítélte. g Ságokban. A kolozsvári Kereskedő Tanács

BÁBSZÍNHÁZ-ELŐADÁS lesz telje- H tudakozó és panaszirodát állít fel az adó
sén uj műsorral a Magyar Népi Szövet- B kivetésekkel kapcsolatos panaszok felvé- 
ség kolozsvári tagozatának Farkas-utca g telére.
1 alatti helyiségében, a tanügyi bábszin- | A kormány hozzájárult a kerertredelmi 
ház rendezésében. Minden gyerek jöjjön § szervezeteknek ehhoz a kéréséhez, hogy -a 
eH H szabadforgalomba kerülő árumennyiség
A3 AURORA SPORTHORGÁSZ EGYE- |

SÜLÉT junius 16-án, vasárnap gépkocsi- 0 
kiránduást rendez Válaszút—Boncnidára. | .
Indulás vasárnap reggel 5 órakor az egye
sület Fürdő-utea 16 aiójj helyisége eliől. A ki
rándulókat a központi rendőrségnél, dohány
gyárnál, a Magyar-utca végén ás a vámház
nál is felveszi a gépkocsi.

A KOLOZSVÁRT REFORMÁTUS KOE- 
DÜKÁCIÖS GD»INÁZrUMBAN a magán- 
és különbözeti vizsgák junius 17-én, hétfőn 
reggel S érakor kezdődnek.

(*) HIRDETMÉNY. A Kolozsvári Villa
mos Müvek Rt. igazgatósága értesíti igen 
tisztelt íogyasztőközünségét, hogy halaszt- 
hatatlan sürgős munkák elvégzése miatt 
194S junius 16-án, vasárnap reggel 6--12 
óráig a Vitéz Mlfrály-téren, Apáczai Cseri, 
Budai Nagy Anial, Vörös Hadsereg-utcák, 
Valamint ezek mellékutcáiban áramszünetet 
fart. Kolozsvár, 1946 junjus 13. Kolozsvári 
íVjlEamis Müvek -Rt.

(*) FEr.TTTVASL Az Élelmezési Munkások 
vezetősége felhívja a Molnár-malomban al
kalmazottak és a malomipari munkások H- 
gyelmét, hogy junius 16-án, vasárnap reg
gel 10 órakor taggyűlést tart, pontos meg- 
jcienéat kér a vezetőség.

AZ ERDÉLYI NÉPI KÁRPÁT EGYESÜ
LET junius 16-án kirándulást rendez Körös
főre. Indulás vasárnap reggel 5 órakor a 
menetrendszerűen közlekedő .szenitgyvonat- 
tal Sztáua állomásig.' Találkozás Szítana 
állomáson. (Harmadosztályú vasút] Jegy 
ára 3200 lej). Hazaérkezés este 7 ómkor 
Bzvmélyvonattál. Az autóbusszal utazók 
Köröstő községben csatlakoznak a csoport
hoz. Jelentkezés ma estig az egyesületben 
Jólsai-ulca 2. Vezető Fakó Béiártá. Vasár
nap rendezi az EMKE első imgyübb fürdö- 
kirándulósát a gya.]uj gáthoz, indulás va
sárnap reggel 7 órakor a Lóna fel<5 menő 
autóbusszal. Gyülekezés 3fj 7 ór.xkor az 
egyesület előtt- Vezető 8oc'm?r Ádé'.. Mind
két kirándulásra vendégeket szívesen lát
nak.

Női HÁZTARTÁSI ALKALMAZOTTAK 
FIGYELMÉBE! A kolozsvári Betegsegélyző 
rénziúr felhívja a vállalatoknál és maglin- 
háztnrtásókban rtr.rtgáintct te’Jciitő olyan 
Rój háztxrláJi alkalmazottakat — korra cs 
c.aládi á ,'intőim vaió tekintet nélkül •—, 
a.liik a pénztár tagjr-i, hogy általános orvosi 
vizsgíijntra és egérzsi'gi bizonyítványok 
Mosatása céljából a Betcgsegélyzft Pénztár
nál, Bcrtheöoir.—Eötvös-utca ö. .'ízűm ntatt 
a TI. jnir'-'t'T, 52-cs számú szobában az 
M.'rtbj sorrcjxlbcn jelentkezzenek: junius 
20-ón, 21-én irt 22-í-i rn T,, kiniiuj 24-én,
25-én és 26-án az M, junius 27-én 28-án 
<rt 29-i'n pedig az N aetttvo] kezdődő nevű 
ház tart."Ika'ni.izottak. A jnU'Si jcicnt- 
hezésok sorrendjét később közöljük.

K©!ms
s©F@gsies&Iéjje Básifí

I KOLOZSVÁR. — A kolozsmegyei ma
gyar ifjúsági nap Eánffyhunyadon hol
nap, vasárnap reggel 8 órakor veszi kezde
tét. A MNSz országos központját Lőrincz 
László központi végrehajfóbizottsági tag, 
valamint Székely-Dávid Gyula, lapunk 

s bejső munkatársa, központi kiküldött kóp- 
« viselik. De elküldi megbízottait a Bolyai 
| Tudományegyetem, a Móricz Zsigmond 
I Kollégium, valamint a megye valamennyi 
| középiskolája is. Mellettük természetesen 
i tel jes számban megjelennek a MNSz ko* 
g lossvári ifjúsági csoportjának vezetői, a 
I báaffyhunyadi MNSz if jai és a Székely 
g Alkalmazottak Társaságának ifjúsági ki- 
I küldöttei, valamint Kolosa megye magyar 
g fiataljainak szine-java,
I A bánffyhunyadi ifjúsági találkozó lég
ig lényegesebb eseménye a nagygyűlés lesz, 

melyhez az uj kolozsmegyei ifjúsági veze- 
g tőség megválasztása kapcsolódik. A nagy- 
g gyűlésen, melyen Kábán Ferenc elnököl, 
| a Magyar Népi Szövetség központi kikül- 
I döttjeként Székely-Dávid Gyula szólal fel. 
| Szabó István, Móricz Zsigmond Kollé* 
I gium elnöke az erdélyi magyar ifjúság 
g feladatairól tart előadást, Fazekas Zoltán, 
I lapunk belső munkatársa pedig az ifju- 
I ság választási problémáiró1 beszél. A 
I nagygyűlés műsorát az egyes testületek 
H_____ ___________ _______ _______

brrULTENYÉSZTÖK FIGYELMÉBE! Az. 
EM.GE kisAMattenyifiszt..-;^aííO3ztálya ma, 
saondiaton délután 6 órakor lUgala—Majá- 
rjs-utea 22 alatt megbeszélést tart a nyul- 
íiákák. eJiVáüoaztásárói éa felneveléséről.

■b.UțipEN MEGÜRESEDETT MUNKA
HELY*^ BEJELENTENDŐ AZ ÁLLAMI 
MUNKAKÖZVETÍTŐ^ .HIVATALNAK A 
munkaügyi minisztérium *1916 februárjában 
91.170 fe májún havában 8621. szári alatt 
ntaucit renoeiciej valamint az öli -1915. 
törvény arra kötelezi az összes kjschb is 
nagyobb váljnlairttat, alrtr ipari, altér kc- 
rertccdchni je’iegilek azok, hegy a megüre-
L 1 ............... ....................................................... ii i

A lm á®l A ndiiarné

(Református kórház). 
Kéri vir dcnei további 

szives pártfogását.

1946 Jantas 16

most már ott tartunk, hogy iskoláink biz
tosítása után az isltolánkiviüi népnevelés 
ügyét is komolyabban felkarolhatjuk. Nép
főiskoláink számára a nyáron országos 
szabadegyetemet szervezünk s különösen 
a szakmai továbbképzés felkarolásával se
gítjük elő mezőgazdasági és ipari termelé
sünk minőségi termeléssé való átváltoztam 
fását mind a saját nemzetiségünk, mind 
az ország javára.

A tetszéssel fogadott előadás után a 
helyi énekkar és színjátszó csoport szá
mos dalt és jelenetet adott elő.

SZIDSZ ÉS t'SVÉSZET 
Az „UTUXKf 

megjelenése elé
KOLOZSVÁR, — Közeledik junius 23- 

ike, az „Utunk" cimü irodalmi és művé
szeti folyóirat megjelenésének időpontja. 
A Romániai Magyar írók Szövetsége régi 
Ígérete és a közönség régi óhaja teljesül 
ezen a napom minden jel szerint olyan 

; sajtótermék kerül az olvasók kezébe, 
amely nemcsak a helyi irodalmi viszonyo
kat tükrözi, hanem betekintést enged szé
les e világ irodalmi és művészeti kérdi- 
seibe és egyáltalán az egész háború utáni 
emberiség visszhangjai • érzékeny mem- 

\ bránjukra találnak benne.
A folyóirat első számában Erdély leg

kitűnőbb toliforgatói vonulnak fel és igy 
az valóságos seregszemléje lesz a megmar 
radottaknak és harcbaálloftaknak. A fo
lyóiratot a legnagyobb erdélyi könyvkiadó, 
a Józsa Béla Athenaeum adja ki és ter~ 

n jeszíi.

Erdély! ssEnházaíc műsora:
E KOLOZSVÁRI „SZENTGYÖKGYI IST. 
| VÂN“ ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ: 
t Szombaton este 7 órakor: Szerelmes djákok. 
! Bemutatóbérlet 19. Vasárnap délután 4 óra- 
1 kor és este 7 órakor: Szerelmes diákok, 
í Hétfőn este 7 órakor: Szerelmes diákok,
ö NAGÎVABAD! VÁROSI SZÍNHÁZ: 
| Szombaton este S órakor, vasárnap tt&l- 
f után 3 ás 6 órakor, hétfőn este 8 órakor, 
f kedden este 6 órakor: Aki mer az nyer.
| KOLOZSVÁRI MOZIK MŰSORA: CapRol: 
I York őrmester. Oorso: A cirkusz királya. 
* Munkás: Lovaglás ügy. RoyaJ: A hegyek 
: leány?,. Select: A bún jegyese. Uránia: Patt 
? és Patason mint rekrtiták.

A KOLOZSVÁRI SZAKSZERVEZETI 
ZENEISKOLA ZENETÖRTÉNETI TAN
FOLYAMÁN Szita Oszkár zenekonzer- 
vatóriumi tanár elhalasztott előadását 
Grieg-röl junius 16-án, vasárnap dél
előtt 11 órakor a Mariánumban tartja 
meg. Grieg-dalokat énekel Nemecz Anna 
énekmüvésznő.

szétosztására ne állítson fel külön elosztó | 
hivatalokat, hanem ezzel a feladattal a I 
kereskedelmi szervezetek képviselőiből | 
megalakítandó szakbizottságokat bízzon | 
meg. A textilszakmára nézve ez a szakbi* I 
zottság Bukarestben a Kereskedők Taná- f 
csa és az USIC képviselőiből már meg is K 
alakujt. |

Jelenleg kereken egymillió kilogram I 
szovjet-pamut feldolgozásából származó F 
ruházati cikkek kerülnek kioszátsra. A E 
kiosztást Kolozsváron úgy oldják meg. | 
hogy a Kereskedők Tanácsa átvevö-bi- | 
zoltságof jelöl ki, amely a gyáraktól a f 
kolozsvári kereskedők részére kiutalt tex- [ 
tilanyagokat átveszi és a szakmabeli ke- | 
reskedők között szétosztja. Az egyes ke- | 
reskedőkre eső árumennyiség megállapi- [ 
fásánál a kereskedők alkalmazottainak | 
számát, az általuk fizetett .adóösszeg | 
nagyságát veszik alapul. n

A Kereskedők Tanácsa országos mozgal- | 
mat indított annak érdekében, hogy a ke* | 
reskedelem ellenőrzését egységesítsék. I

Oj aySétMasz-iáratolc

A leolozsvár: „Rapid* autóbusztuiajdono- 
sok szakszerveztete közli, hogy ma, szom
baton reggel 6 órától1 kezdvo a követkéz! uj 
autóbuszjjám+oknt állította be: -

Szabadság-tér—Mihály király-utca. (volt 
Mesnoranduluj) — SagtTa-utca — Magyar 
Színház—Sporttelep—MlMiy-park és vissza. •' 
Indulás mpxden órában a Szabadság-téren 
lévő Uzstss-söröző elöl. A Jegy a strandiig

hivatalos kiküldötteinek üdvözlő beszéde | 
és a MNSz szervezetei részéről jelenlévők ” 
beszámolója tölti ki. H

A nagygyűlést az isién tiszt eletek ide- H
jére megszakítják s a résztvevők közösen | 300 lej, a Miháíy-parkíg 400 jej. Az átszálló 
mennek el az egyes felekezefek templomai- g jegyek nem örvényesek.
ba. A koradéiujun legnagyobb eseménye | Á Dónát-uti járat, amely a Szabadság-tér- 
a bánffyhunyadi sporttelepen zajlik le, | indult a mostani utvemajez halad, ős 
ahol délután 5 órakor a MNSz kolozsvári | meghosszabbítást nyert egéfezen a Haggjbbor- 
if juságának amatőr labdarugó válogatott- 3 jegyek a Török rúgásig
ja méri össze erejét a helybeli csapattal. Fi Ș00 IdJ, a végállomásig 400 lej. Az atszfflJó- 

g jegyek cssk a Torokvagaițg érvényesek.
Az esti közös vacsorát tábortűz követi, g Az 5. számú autóbuszjárat (Andrei Mure- 

melyet a helybeli ifjúság a MNSz kolozs- | sanu—Dőnát) mától kezdve a kövttkezókápu 
vári vezetőivel s a Móricz-kollégistákkal g pen. fog köz'ekedni: Anörei Muresanu— 
együtt rendez meg. A tábortűz után reg- g Szakaösóg-Tér — Decebiai-utea—Csemovitz- 
gelig tartó táuo zárja be az ifjúsági na- | Wa—Vashid—lr;s. A jegyek áraj a régiek. 
pCt | A szsrnotífaivl fürdőhöz szükség szerint

Itt f MNSz ííiusági

Kolozsvári újak es lányos, akik g k<3ax;3. A feltételeket az érdeklődök
napra le akarnak utazni Kalotaszeg foya- g a városháza udvarában lévő irodában tud- 
rciSába, ma, szombaton delufan 3 oraig g hajtják meg. 
jelentkezzenek a MNSz Farkas-utcai szék- | „ 
házának ifjúsági irodájában, hogy a ked- g 1 
vezményes jegy megváltását együttesen le- | 8 
hessen elintézni s minden egyéb felvilágo- | ! 
sitásf megkapjanak az útra vonatkozólag. | « 
Indulás a kolozsvári pályaudvarról vasár- B 
nap hajnali 4 órakor. t]

Káfe és báma vászora,

nagy választékban

EHIáE’Sáfaáa
Mihály király-utca (volt Unió) 3.sedeft niuEkahciyc-krt vagy bármilyen sze

mélyzeti alkalmazást, mint iwlcLiul tiszt, 
viselő, czakmui&ás segédmunkás, ipar; 
munkás és inas helyeiket azonnal jelentsék 
be az állami rnunkaközvetitó hive^sjuak. A 
vállalatokat a törvényről és rendc-eiekről a) 
sajtó utján éo körlevélben I:: értcsi tölték, 
enn-k ellenére a rendclikcaéBeket ntan tar
tották he Ni gyakorlatilag nem a'kal'mazták. 
A kolozsvári nutnkaközvdtitö hjvatai most 
ujó’ág felhívja a vé.’lakuo': figyoy.ni; ar 
511—1945. «örvény pontos beta.1 tógára, mert 
a törvúnykíjitszóknt nyilvántartják és szi
gorúan megbüntetik.
k

poFCGífém, írógép 
és egyéb tárgyakat,

Kossuth Lajos-utca 20 szám.

(*) aRLELTESI HIRDKTM3NY. A tár- 
saxlalOTrtbjzíocitájíi minisztérium hadírck- 
ltnnt-ak, hadiözvegyek: és hadjártak osztálya 
kezídrrő teszi, hegy az 1946. évi juljua 1-én 
délelőtt 11 órakor az L O. V. R. tcziulyún 
BüJuacst, Strada Cárod 4 alatt és Kolass- 
váron a v.tan.eí,'yej prcfolrttirán nyilvúno» 
áríejt&t tart az I. O. V. II. Kolozsváron, V. 
Goidjs-i ițea 74. szám alatt lévő székházinak 
kijavítására 67 mjlUó lej költségelőirányzat
tal. Az árlejtést a nyilvános árlejtésekről 
rartjó téTvény 31—Hű. «•zxuuit»4a.|nuk ;eu<te4- 
kozére szerjnt tartják. Az 5 százalékos 
ideiglenes óvadék az Állami Lctitpéhztftrnáj 
helyezendő leiéibe és az árlejtésen r-M: .a 
ic'áftol azfió nyugta mutatandó fel. Érdek
lődők uz, úricj’-rti fekótüvket ás a KüH.’tóg- 
vciért munkanupelccn Bukarestben az L O.
V. II. c«Jlá?iyán az L cm. iztin, a 14. 
szürntr swibában a Str. Carol 4. szám 
K...v:cr.’áron pedig a vármegye; prefekturun 
a müszakj osztályon, a 4. szánni szobában 
tcJdnUiei ;k meg. N. 1‘antazj a le, nz I. O. 
V. IC. vezérigazgatója, Y. G. Maycr a k-. 
ópit&z, osztályfőnök, .



í o kolozsvári zavargások két terroristáját 
TcbbmiHiés értéké rejtett árut fegteES Be a rendőrség

/KOLOZSVÁR. — Megkérdeztük Cra- 
Gheorghe kolozsvári rendőrkvesztort, 

Iry a kolozsvári terrortámadások meg
nézésére milyen intézkedéseket fogana* 
.sitott és milyen eredményt ért el? 
í_ A rendőrség teljes erejével harcol, 
égy a provokálókkal végleg leszámoljon 
^mondotta Crăciun rendőrkvesztor.
; — Nem tűrhetjük, hogy Kolozsvár be- 
țjs lakosait felelőtlen egyének terrorl- 
ílják. A demokrácia jegyében a nemze

! . ■ •

| román és iswígyar demokrata egyetemi
'hallgatóik együttes állásfoglalása as uszitóldkal s&emben

Befejeződött a demokrata egyetemi ifjúság kongresszusa
BUKAREST. — A demokrata egyetemi 

’fjuság — mint, megírtuk — a bukaresti 
'parlamentben országos kongresszust tar
tott. amely a demokrata egyetemi ifjúság 
jövőbeli magatartását határozta meg.
' Beuran Alexandru kolozsvári egyetemi 
hallgató arra mutatott rá, hogy a kolozs- 
úri román demokrata diákok harca sok
iái nehezebb, mint az ország bármely más 

■ 'észének diákságáé, mert itt a sovinizmus 
\ '.agyon súlyos nyomokat hagyott a lelkek- 
len.

■f A kolozsvári Bolyai Tudományegyetem 
; diákjainak nevében Germán János beszélt, 
akit lelkes tapssal ünnepelt a kongresz- 
.szus,
j — A magyar diákság részvétele ezen á 
Vxongresszuson — mondotta — azt a meg
győződésünket bizonyltja, hogy az crszág- 

nem lehet uj életet építeni az együtt, 
lakó népek legteljesebb együttműködése 
rélkv.l.

Adriana Ménichina a szovjet diákság 
jüdvözletét tolmácsolta,
i Constanta Crăciun azoknak a volt egye- 
ílemi hallgatóknak nevében beszélt, akik a 

tiségek Romániában nyugodt otthonra 
kell találjanak, A vizsgálat sorén letar
tóztattuk Lapusan I. monostori lakost, 
áld pisztollyal, valamint Vanea Gheorghe 
kolozsvári lakost, aki baltával kezében 
fenyegette meg Kolozsvár béké3 magyar 
lakosait — fejezte be nyilatkozatát Cră
ciun rendőrkvesztor.

A rendőrség részéről foganatosított 
óvintézkedéseknek egyike volt a junius 
13-án este 8 és 12 óra között megtartott 
nagy razzia, melynek során 80 egyént ál

demokráciáért sokkal nehezebb körülmé
nyek között harcoltak és börtönt viseltek.

Több felszólalás után Dorin Imre, a 
Bolyai Tudományegyetem demokrata 
diákjai nevében elmondotta, hogy a Gro
za-kormány egyik legnagyobb alkotása a 
kolozsvári magyar egyetem és biztosította 
a román demokrata diákokat, hogy a ma
gyar egyetemi hallgatók készen állanak a 
demokráciáért harcolni.

Utána Radu Nicoiae, a kolozsvári ,,I. Fer- 
dinand“-egyetem demokrata diákjai nevé
ben szólalt fel.

.— A nemzetiségi kérdést — mondotta 
— véglegesen meg kell oldani, hogy ab
ból a reakció ne csinálhasson választási 
jelszavakat és hogy ez a kérdés többé ne 
legyen az ország érdekeit veszélyeztető 
uszításoknak kiinduló pontja.

A kolozsvári román demokrata diákok 
szónoka kijelentette, hogy Ők készek a 
nyilt harcra azok ellen a provokálok el
len, amelyek veszélyeztetik az együttlakó 
népek közötti jó viszonyt

Utána Tóth Imre, a Bolyai Tudomány
egyetem demokrata diákjainak nevében ' 

lítottak elő különböző kihágásért.
A rendőrség mellett működő S'brigád 

Cotiu Jonel rendőrkomiszár vezetésével 
Kolozsváron a Bob-utca 6 alatti cipész
műhelybe, a Panet- és Harasz-cégnél több 
mint 100 millió lej értékű elrejtett talpat, 
bőrt és különböző anyagot foglalt le. El
fogja az S-brigád Ciolan Vasile ploesti 
lakost, aki szövetkezeteknek kiutalt áruk
kal: cérnával és vászonnal féketézett. Az 
elkobzott áruk értéke többmillió lej.

hangsúlyozta, hogy a román és magyar a 
népnaí mindig is együtt harcoltak a sza
badságért. .

A kongresszus utolsó napján Gheorghe 
Bratescu zárószavaiban a romániai de
mokrata diákok hősi halottainak emlékét 
idézte.

— Elena Pavelt — mondotta — Ploes- 
tiben 1944-ben elevenen égették meg, Jus- 
tin Georgescut 1942 augusztusában a bu
karesti prefekturán gyilkolták meg, Dán 
Lazaroviciot 1944-ben a fasiszta titkos 
szolgálat ölte meg, Jón Stancu, a Tudor 
Vladimirescu hadosztály élén Debrecen 
elfoglalásakor. Czellér Lajos, a Tudor 
Vladimirescu hadosztály önkéntese pedig 
a Tátra-hegységben esett el.

Ezután a demokrata diákok spanyal- és 
franciaországi hősi haloftait sorolta fel a 
szónok, közöttük Bencsik Olgát, akit 
Franciaországban a hitleristák fejszével 
végeztek ki.

A demokrata egyetemi hallgatók a kon
gresszus határozatában a fasizmus és a 
Talmié elleni harcra szólították fel az or
szág egész ifjúságát.

3
A rasgárdista

röpiratokat, amelyek Szovjetunió-elle
nes támadásokat tartalmaznak — Írja 
a „Graul Nou“, a Vörös Hadsereg lap~ 
ja —, kiegészítik lujiu Maniunak és 
Jón Mihalachenak azok a kihívó szov- 
jelellenes nyilatkozatai, amelyeket Atr 
fonescuék perének tárgyalásán tetteti, 
A különböző nyilvános tüntetések, ame
lyeken a szovjet állam és a Vörös Had
sereg ellen Izgattak, egyes jól ismert 
„történelmi" pártvezetők beszédei, nem 
is vezethettek máshová, mint a terro
rista „központi parancsnoksághoz ahol 
a „Fekete subák" a ,jörténelmv‘ pár
tokkal találkoztak,

— A román belügyminisztériumnak 
— folytatja alap — a terrorista szer
vezetek felfedezéséről szőlő közleménye 
azonban egyebet is mutat. Mutatja azt, 
hogy a román demokrácia alapos tiszto
gató munkát végez Romániában annak 
érdekében, hogy az országot megsza
badítsa azoktól az elemektől, amelyek 
a múltban Romániát a tengely" tábo
rába vitték.

nácshoz ég ex Országos Demokrata Arc
vonalhoz. Támogatásuk megszerzése Után 
egy színésziből, egy műszaki munkásból és 
i^z igazgatóból összeállított küldöttség uta
zik le Bukarestbe, hogy az illetékes ténye
zőket a ezinház helyzetének komolyságáról 
meggyőzze.

A hadii^yminisster rendelettel 
intézkedik a hadsereg lét" 
ssámának lessálliéásáról

BUKAREST. — Megírtuk, hogy Vasiliu- 
Rascaau hadügyminiszter az Ekésfróht 
krajovai gyűlésén bejelentette a katonai 
szolgálati idő leszállítását.

A hadügyminisztérium most rendeleti’ 
lég a hadsereg állományát is megrostálja, 
erkölcsi, műveltségi és hivatásbeli szem
pontok figyelembevételével. Az elbocsáj- 
fandő tiszteknek és altiszteknek egy iáéig 
még folyósítják fizetésüket.

As ENKE ifjúsági pályásától 
hirdet kirándulás leírására
KOLOZSVÁR. — Az Erdélyi Népi Kár

pát Egyesület ebben az évben is méghiis 
deti ifjúsági pályázatát kirándulás leírá
sára. A pályázat tárgya az . 1946. év fo- 
lyamán Romániában vagy külföldön meg
tett bármilyen — gyalogos, szekeres, au
tós, vonatos vagy vegyes — kirándulás 
lehet. A pályamunka terjedelme 12 kézzel 
Írott vagy 6 rendes sortávu (nem sűrűn); 
gépelt ív. A papírnak csak az egyik olda
lára szabad írni.

A pályázaton résztvehetnek azok a fiuk 
és leányok, akik 1926 január elseje után 
születtek, tehát legfeljebb 20 évesek, akár 
tagjai az ENKE-nek, akár nem. Egy pá
lyázó több munkával is résztvehet.

A pályamüveket az egyesület titkári hi
vatalába (Kolozsvár, Jókai-utoa 2. II. 
emelet) a folyó évi október 1-ig jeligés 
levéllel ellátva kell beküldeni vagy be
adni.

A pályázat első dija 25.000 lej, a máso
dik dij 15.000 ,a harmadik dij pedig 10 
ezer lej. A 4., 5. és 6. dij turistavonatko- 
zásu könyv. Minden nyertes megkapja az 
„Erdély" című folyóirat idei számait is. A 
pályázat eredményét a folyó évi november 
1-én hirdetik ki és ekkor osztják ki a di
jakat is. A dijat nyert munkák közlési 
joga egy évig, vagyis 1947 november 1-ig 
az Erdélyi Népi Kárpát Egyesületé.

A pályamüveket az „Erdély" cimü fo
lyóirat szerkesztői és az egyesület turista
szakosztályának elnöke bírálja el. A pá
lyázóknak ajánljuk, hogy munkájuk meg
írása előtt olvassák el a tavalyi pályázat 
beszámolójának n. szakaszát (megjelent 
az „Erdély" cimü folyóirat. 1945. évfolya
mában, a 97'ik oldalon), amely a turista 
leírásokra vonatkozó általános útbaigazí
tásokat tartalmazza.

vában vették kézhez. Szerencsére a színház 
téli üzletmenete lehetővé tette, hogy a tagok 
fizetésüket hiány né-'kttl megkapják, sőt két 
jzben előírás szerinti fizetésemelésben is 
részesülhettek, de a különböző segélyek fede
zet híján elmaradlak. Elmaradt, a mult évi 
költségvetési hiány kiegészitélse is az í.l]am 
részéről noha ezt a színház államosítására' 
vonatkozó rendelet az elmúlt csonka-aöltség- 
velésí évre kilátásba helyezte. A színház 
igazgatósága igy kénytelen volt az anyagi 
egyensúlyt a helyárak fokozatos emetésévd 
éh bizony nem egyszer a műsor ^invonJafá- 
nak rovására tett kényszerű engedmények
kel biztosítani. A mindössze havi tízmillió 
lejben megállapított államsegély a színház 
havj kiadásainak nyolcadrészót sem fedezi-

továbbá, folytatásukra színházunk képviselje- ! 
tőben Lukács József főtitkár Bukarestben | 
maradt, kinek támogatását a nemzetiségi 
minijsz!t&rium részéről Sncju CamJ dr. ál
lamtitkár készségesen vállalta.

— A szubvenció összegének nagyságától 
függ ugy]afaia, hogy milyen mértékben válik 
szükségessé a társulat leépítése és az e 
célra lsért előleg nagyságától függ a tagok 
egyhavi fizetéses nyárj szabadsága, melyre 
a társulat két évi szakadatlan munka után 
derekasan rászolgált.

Szentimreí Jenő tájékoztatta) ezután a 
társulati gyűlést a sziaház anyag; helyzeté
ről. A mult év október havában megállapí
tott 10 miHíó lej állami támogatás utolsó. . .... _ ---- — ... jejaoMs
értékcsökkenéssel csrik ez év március ha-

KOLOZSVÁR. — A „Szentgyörgyi Ist
ván» Állami Magyar Színház társulati gyű
lésén Smntimreí Jerö. igazgató beszámolt 
bukaresti útjáról, 'wimonüotja, hogy müvé- 
«retügyi felügyelői minőségében tájékoztatni 
kivánta Rnjea Mihail minisztert, a szinhá- 
gak vezérigazgatóságát és a Művészek Ve
gyes Szakszervezetének Unióját a magyar 
rajnigazgatók és színészek nemrég lezajlott 
értekezletének határozatairól és javaslatai
ról. Ugyanakkor a kolozsvári Magyar Szín
ház részéra a költségvetésbe beállított ái- 
iamsegc’y méfflányo® fölemelését, az elma- 
radt márciusi segély és az olmu.lt költség- 

Ji'otiési év fedezetlen hiányaként Kimutatott 
13 millió lej kiutalását óhajtót ja elérni, 

hSzenltimrei sajnálattal állapította meg, hogy részletét, 7 millió 500 ezer lejt,
utján»31 eredményei nem váltották be n 
hozzáfűzött várakozásokat. Ralea miniszter 
a magyar művészeti felügyelőség hatásköréit 
éa anyagi csapjait megállapító törvényren
delet több mint félév óla húzódó közzétéíe- 

j Mt kilátásba helyezte ugyan, de az évj 120 
! millió lejben megidiapitc®t államsegély fel
emelése irűn+j kérést elutasítóira. A további 
rtezicikérdk'dk megtárgyalását pedig Live- 

’ zcanu államtitkár elé utalta.
— A tárgyalások tehát — folytatta Szenit- 

jmrei igazgató — nem fejeződtek

A kolozsvári Ror'ián Nemzeti Színház, 
amellyel a kolozsvári Magyar Színházat 
egyenlő rangra emelték, évi 750 milliós t&- 
moigaitiásbta'n részesül1 s a vem egy fedél alatt 
működő ■ Román Opera államsegélye az 1 
milliárd lejt is jóval túlhaladja.

— Igazgatóságunk — folytatta Szent- 
irnreí — ez adatok ismeretében jogosnak és 
méltányosnak iló'to, hogy a részünkre meg
állapított államsegély legalább lmví har- 
mlncöt.mU jóra' emeltessék és ennek az Ösz- 
rzsgnrk nem Js egészen két hónapra eső 
réazf'ctét előlegként leértük kiutaltatni, hogy n 
tagok nyár, szkJbackágát biztosítsuk. Nem 
beszélek itt (színházunk épületének sürgős 
javítást igénylő ártipotáról, melynek -e]jes 
rcndlxlmz'uát a tavaly őeszel jctolytatolt 
tárgyalások aiknímáva? a folyó költségvc- 
tÁ«: évre helyezték kilátásba.. Abból a 24

Általános és nemze£8:cx5
SzáBBitási VásteBaS

I Sz.iibml sáv-tér 27. Telefon

elhívásig
millióból, melynek kiutalását klátásba he
lyezték ’ előlegként, egyetlen nyári hónap 
deficitjét is aligha fogjuk fedezhetni — 
fejezte be ismertetését Szentimreí.

TÉR?©£»a?ásra kérik ffzl 
a Népi Szövet»
ségaí és a demokratikus 
ssérveket

A tánsuioti gyü'éren főbbek hozzászólása 
után az a vélemény alakult k;l hogy a ko
lozsvári Apami Magyar Színháznak a többi 
áfrlmi szinházaMcal' rendeletileg biztosított 
egyenjogúságáról a társulat nem mondhat 
]e. Jogor» igényelnek klhr.rcolósa érdekébe:» 
küldöltségileg fcrJul támogal;isért a Ma
gyar Népi Szövetséghez, vnh'mínt n Mun- 
kásegységfronthoz a SznkHzervezetj T:i-

Keleseik románul és ma- 

gynrul levelezni ('^könyvelni tüdő

írén-matom Feilcgvárl-Mt 3

június 16-án. vasárnap
p, délután 4 órakor az

Creanga-utca (volt Haller Káro'iy-utca) 4-6 szánt alatt,
Fa^yíafí. iiiiffv. Tombola. Zc.ie. Tánc, e

Mindenkit szívesen lát es elv.r a ____REND ZÖSfiG. ț

bármilyen 
miilábra átszcrcl. ■— Sárvkötőkcl, 
talpbc’/éíet e's ortoped fűzőket jtt- 

tányosan koszit
r-r r"* <~i * ”?

tíí áiiCrJ lc-.)C.í> (25
Czoíiícrj'jhu?-!’. 4 sz. (íjJvaruaii).
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ADÁS-VÉTEL 1

RITKA ALKALOM! Olcsó áron, évi jót- 
á.’lássál vásárolhat férfi, női és süllyesztés 
varrógépeket, kerékpárokat, kör- és sík- 
kötőgépeket. Wedsz gépkereskedelmi szak
üzletében Kolozsvár, Horea-ut 56. 1824

EBÉDLŐ diófurnjros, egészen finom ki
vitelben minden elfogadható áron ejadó. 
Megbízva Kiéin, Malinovszki-tér 6, Szent- 
egyház-utca sarok. 2219
. KONYHÁK modernek, rekamiék és kom
binált szekrények, fúrni ro 3 asztalkák és szé
kek, sötét hálószoba, diófurniros modern 
ebédiöbcrendezés és komód, egyes szekré
nyek, régi konyhakredeocek stb. eladó. Ma- 
pnovszki-tér 6, Szentegyház-utca sarok, 
Kjein. . 2219

BÚTOR, perzsaszőnyeg, írógép és minden- 
fé'e értéktárgyak vétele és eladása, úgy
szintén bizományba elfogadok. Ma]inovszki- 
tér 6, Szentegyház-utca sarok, Kiéin. 2219 
’ HAROMAJTÓS festett ruhaszekrény, sez. 
Ionok, egy- és kétajtós jégszekrények, kony
hák, ágyak, szekrények minden elfogadható 
áron eladók. Tordai-ut 9, Petöfi-utcával 
szemben. 2219

VESZEK—ELADOK ócska ruhákat, fehér
neműt. Rusu, Dávjd Ferenc-utca 3, 2219
. BÚTOR, szőnyeg, porcellán, írógép és 
egyéb tárgyak vétele és eladása. „Unicorn", 
Kossuth Lajos-utca 20. Telefon 508. 2212

HALÓK, féjhálók, szekrények, ágyak, asz
talok, székelt, Schöberl-ágy, perzsaszőnyeg, 
könyvszekrények e’adók Muresánnál, Kos
suth Lajos-utca 27. 2201

BUTORVASARLŐK figyelmébe! Tordai-ut 
9. szám alatt mindenféle bútorok kaphatók 
8 legegyszerűbbtől á legjobb kivitelig, hasz
náltak és újak, úgyszintén veszek és cseré
jek bútorokat. Vízaknai; 2219

SZÁZ darab angol ás német fajta jőhoza- 
nra angoranyu] speciális uj 
együtt eladó. Révai.utca 15.
’ ELADÖ egy 8-as komplett 

Rácz, Pata-utca 37.
PHILIPS zeneszekrény 7-J-2 

dióval eladó. Szappan-utca 32, 
ajtó.

ELADÓ uj „Origina] Ordner" 
Künn Géza-utca 37, Scheuer.

ELADÓ jókarban lévő üzemképes 1% ton- 
tós teherautó gumikkal. Crisan-utca 37 
(Ktrun Géza-utca). 2353
- RÉZÜST 500 literes, alig használt, eladó. 
Csertórö-utea 38. 2355

KERESEK megvételre kifogástalan álla
potban lévő komplett Jókai-sorozatot. Cim
k. kiadóban. Gr

3% LÓERŐS villanymotor eladó. Budai 
Nagy Antal-utca 54, Túrós József villany
szerelő. 1 2350

TÁVCSÖVES vonalzó, kompasz, acél mé- 
rőszalag, mérőasztal, kavicsrosták, üres üve
gek eladók. Kövespad-utca 18. 2392

ELADÓ fekete férfiöltöny. Megtekinthető 
Besütíd Dezső szabóságánál, Szabadság-tér 
14. 1437

EGY modern Zerdik-ráffló eladó. Densu- 
zianu (Bajza-utca) 3. 2434

HOFHER-SCHRANTZ I—E gyártmányú 
kitűnő állapotban lévő gzecskavágógép sür
gősen eladó. Berek-utca 5L 2435

ELADÓ 2X8.20-as linóleum, ékszeres szek
rényke és egy jókarban lévő 
rész. Kereszt-utca 15.

EGY jókarban lévő mély 
ejadó. Apormtea 34.

EGY 4-J-l lámpás modern
kerékpárdinamók és két kis botor ț eladó. 
Cim Kossuth Lajos-utca 54, az üzletben.

' - 2428
ELADÓ diófurniros kétszemélyes reka

mie és egy kombinált szekrény. Malom-utca 
10, hátú] az emeleten. 2421

A TRIBUNA NOUA keres jókarban lévő 
iratszekrényt. Ajánlatokat Május l.utea 23 
ajá » kiadóhivatalba kérünk. Gr

NAGY szalontükör S20.000 lej, szabóasztal 
60.000, dolgozó asztali 30.000, ruhaszekrény 
60.000, asztal 40.000, kárpitozott szék 40.000, 
éjjeli szék lény 30.000, hokkedji 10.090, sez
lon 150.000, jégszekrények, tolórácsok, tize
desmérleg; kombinált szobák, hálók, ebéd
lők, márkás festmények, szőnyegek legol
csóbban „Unicorn», Kossuth Lajos-utca 20. 
Telefon 508. 2425

TELEFUNKEN 4+1 rádió jó állapotban 
olcsón eladó. Bármikor megtekinthető. Ho
rea-ut 38. I. emejet 10, hátsó udvarban, 
Ragó. 2420

ÉLELMISZERES vitrin, 
kétszárnyas üveges ajtó eladó, 
utca 14.

RÁDIÓ PhTips 3+1 lámpás, 
eladó. Cscrlörő-utca 11.

EGY női kerékpár ojadó. Szamosközí-utca
19. 2415

ELADÓ leonyhaberendezés festve és fes
tet.] cn. Mualrácsy.utcn 24. 2448

HÁRMASSZEKRÉNY tükörrel, bérezek, 
lény, fumlros tc'.cM'ő sürgősen eladó. Post.a- 
kcrt.utca 1. 2447

STKK'vrőGIÍP 4-cs, 60 széjos Grosser, 120 
darab tüvn] olcsód elnzló. V/ctez gépkercske- 
dolcm, Horea-ut 56. 2406

ketrecekkel 
2244 

Ford-motor.
2379 

lámpás rá- 
jobbra 1.

2353 
számológép.

2353

állványos fü- 
2431 

gyermekkocsi 
Gr 

Ingejen-rádió,

tányérmérleg, 
Cserrrfnlom- 

2419 
500.000-ért 

2418

EGY fehér mély gyermekkocsi ejadó. B 
Hegyvölgj-.utca 6. 2416 |

KÉT darab gyönyörű szép süllyesztés | 
varrógép (vadonatúj), az egyik beépített g 
motorral (amerikai gyártmány), ultramo- | 
dem, eladó. V/eLsz gépkereskedelem. Horea- | 
ut 56. 2406 |

FÉRFI kerékpár és egy Ș+es flu kerékpár | 
uj gumikká] eladó. Mária kirá]yn.é-utca 35, a 
Sólyom. 2414 |

JÖBARBAN lévő gyermek sportkocsi, | 
Ingen-féje gáz vízmelegítő automata e’adó. | 
Erdélyi fodrász, Szentegyház-utca 4. 2402 I

GYAPJUFÉSÜLö behuzat és volá-Japok I 
e]ar:ők. Salamon o'ajgyár, Szamosujvár. F 9

KALOTASZEGI asztal, két szék, egy vi- n 
rágánvány-garnitura uj állapotban e]adó. 
Carmen Silva (volt Görgey.ütca) 9. Strand 
hátomögött. 2400

EGY jó állapotban ]évő sportkocsi e’adó. 
Carmen Si’va (volt Görgey-utca) 9. Strand 
b.átamögött. 2450

BICIKLI külső-belső gumik, Singer varró
gép eladó. Csertörő.utca 21.

MODERN diófa hálószobaberendezés 
mosóteknő eladó. Pata-utca 151.

SZOBAI kályhát veszek. Török 
Széchenyi-tér 40.

GÁZREZSÓRA tartály né'kül 
kérek árköz]éssel. „Rezső" jeligére.

2404 
és

2374
konzujné, 

2367 
ajánlatot 

2394 
ELADÖ 4+1 lámpás Philips nagyteljesít

ményű rádió és egy kitűnő állapotban lévő 
Neumann varrógép. Érdeklődni Pirosky ügy. 
védi irodájában, Kossuth Lajos-utca .32. 2401 

NAGYMÉRETŰ, tömegförésre alka’mas 
fözökemencét megvételre keresünk. Czink, 
Dézsma-utca 5. 2407 a

' FÉRFI kerékpár kitűnő állapotban eladó. | A VaStU*. úszóvereenyfin 120
Szondy-utca (Anatole France) 68. 2414 | Versenyző .adui, A Vasas úszószakosztálya

TRANSZMISSZIÓS tengely 5 méteres 45 I va3árnaP délelőtt 11 órakor és délután 4 és 6 
mm. vas szijtárcsa eladó Csákány-utca’ 70 ! 6ra kSzött uszó- 63 vM'
dójután 4-5 között. ‘ — j labdamérkőaést iendez a városi nyár; uszo-

ANGORANYUL ketreccel együtt eladó, jhse 
Munkácsy-utca 25. . 2441 '

ELADö süllyesztős varrógép, fotelágy, 
Te’cfunken-rádiő. Teleki Mihá]y-utca 16, 1. 
ajtó, jobbra. 2439

HÁLÓSZOBÁK, konyhák, kombinált szo
bák, székek, nagy iratszekrény, Íróasztalok, 
könyvszekrény, valamint egyéb bútordara
bok használt és uj állapotban eladóle. Kos. 
suth Lajos-utca 32, butorraktár. 2439 

MODERN uj dióháló, lakkcsiszojt há]ő, 
használt _ könyvszekrény, hármasszekrény^ 
sezlon kitűnő állapotban olcsón eladó. Hu
nyadi-tér 14, asztalosnál. 2439

MAGASNYOMÁSÚ fürdőhenger aljazattál,
5 m. ólomcsővel és csapoklca] eladó Méhcs- 
ntca 124. ‘ 2444

ALKALMAZÁST KAPHAT
KISEBB háztartás önánó vezetésére kö

zépkorú, egyedülálló jobb nőj gazda iszony
nak keresek. Gábrielné ékszerészmühejy, 
Szép-utca 1, Gólya-áruház mellett. 2241 

ÖNÁLLÓ, jó bizoi-yltvánnya] rendelkező 
házvezetőnőt felveszek junius 15-ére. Rosen- 
berg Sámáné, Május l.utea 24. Érdeklődőt 
(délután 5 óra után. 2366

RUHA VARRÁSHOZ kézL’eányt . keresek. 
Cím Horea-ut 58, balra, ajtó 4. 2300

ÜGYES, dolgozni tadó varróieány jó fize
tései azonnal beléphet. Cim a kiadóban.

2410
BUKARESTI műhely keres fiatal aszta'o- 

sokat és faesztorgályosokat. Jelentkezni 
szombaton délben 2—%3 között Március 6- 
ut«a 2 alatt. Kunnál. 2446

KERESEK sürgősen jójföző komoly min
denest. Jelenkezni a Venus-üz] étben, Dózsa 
György-utca 22. 2433

FÜRESZGYAR keres azonnali belépésre 
vizsgázott kazánfűtőt. Valea Someșului Ko
lozsvár, Hl. kér., Corvin-tér 3. 2433

TISZTVISELŐNŐT román nyelvtudással, 
aki vidéki utazásokat is váljál, felvesz nagyi 
váradl iparvállalat. Jelentkezni Kossuth La
jos-utca 20, ajtó 5. 2423

ROMÁNUL is tudó, magyarban perfekt 
gép- és gyorsirónöt keres a Magyar Népi 
Szövetség, Farkas-utca 7, Titkárság. Gr

BECSÜLETES munkásasszonyt, aki szé
pen mos, vasal, bejárónőnek azonnalra fel
veszek. Olosca-utca 1, ajtó 8. 2417

BEJÁRÓNŐT keresek a dé’ciőttí órákra. 
Bcm-utca 3, földszint. 2270

ALKATAI ÁZÁST KERES
ANGOL és francia varrónő olcsón vá’jaj. 

Go]dstoin Margit, Tímár-utca 34, I. emelet, 
ajtó 1. , 2245

FEHÉRNEMŰ, ágynemű varrását és javí
tását olcsón vállalom. Kossuth JJajos-utca 
50, Nagyné. Gr

INGATLAN-LAKÁS
ÜZLETHELYISÉGET vagy műhelyt kere

sek. Le: epést fizetek. C!m Kövespad-utca 7, 
Vajas. 2220

BÚTOROZOTT vagy üres szobát keresek 
konyha- és fürdószob.nhnsználabtai, Közvetí
tőt díjazok. Cim a kiadóban. 2369

KÖZPONTBAN szép nagy szoba vizkagy- 
lóvaj, modern szobabútorra] átadó. Címet a 
kiadóban „Azonnal» jeligére. 2389

■ 1 -
6s Nyomdai Müintczct Koltttsvár, r-, > cit+öa vezető; Kiss Márta* igaígató, e® Nfl. P0s Fspc, jud. Cluj,

Az Országos Szakszervezett Sporttanács kemény meatorfó 
Intézkedést al. aímax a játékoscsábitásokkai szemben i
BUKAREST. — A Romániai Országos Szakszervezeti Sporttanács értesítést ka. j 

pott, hogy az utóbbi időben több társadamí sportegyesü'et vezetősége tárgyalás} J 
folyat szakszervezeti sportegyesületek csapataiban játszó labdarugó játékosoldcal, ajțl. » 
két mesébe illő összegek felajánlásával klubcserére kíván megnyerni. Az Országa j 
Szakszervezeti Spcrtianacs a legkeményebb megtorló intézkedéseket kívánja alkalmazni 1 
az e harapódzó játékoscsábitásokkal szemben é3 minden egyes helyi szakszervezet sport- ! 
bizottságát, illetve sportfe’eiősét személyében teszi felelőssé bármilyen gyanús hátiéra 
játékoslciadással vagy átigazolással kapcsolatoson.

Az Országos Szakszervezeti Sporttanács egyben 1525/1946. számú rendeletével 4 
helyi szakszervezetek sportbizottságait, illetve sportfelelőseit felhatalmazta arra, hogy 1 
— szülrség esetén — helyi viszonylatban is a legszigorúbb megtorló intézkedéseket a;. 
ka’mazza olyan esetekben, amikor beigazolást nyer, hogy szakszervezeti csapatton 
játszó sportolókat és más versenyzőket társadalmi egyesületben 
vannak csábító Ígéretekké] megnyerni.

vajó működésre tó-

A Victoria és a Vasas megerősítve él! ki a
KOLOZSVÁR. — A Carmen labdarugó

csapata, amely szombaton délután 6 órakor 
ă Victoria, majd vasárnap délután 6 órakor 
a Va~as e]fen játszik a város; sporttelepen, 
a győzelem reményében áül ki mindkét 
mérkőzésére. Mind a Victoria, mind a Vasas 
megerősített csapattal áll k; a többszörös 
román bajnokcsapat ellen, meiynrk játéké* 
hatalmas érdelí’ődfs előzi meg. mert a Car
men vojt az az egyedüli csapat, amely két
szer is olyan bravúros eredményt ért el Ko
lozsváron, ami példátlan volt az utóbbi

JOKCSESS^EXSSSSSBZZSSK

OLCSÓ HAZAK! Tisztviselőtelepen 
25,000.000. Györgyfalvi-uton 30,000.000. Hós- 
tátban 30,000.000. Pata-utcában 45,000.000. 
Központban sarokház nagy üzlethelyiséggel, 
nagy telekkel 130,000.000. Horea-uton két
emeletes ház elfoglalható üzlethelyiséggel, 
beköltözhető lakással 150,000.000. Ezenkívül 
több belvárosi kertes ház beköltözhető laká
sokkal. ^Express" iroda, Unió- és Kötő-utca 
sarok. 2365

KERESEK egy tiszta családnál egy kis 
üres vagy bútorozott szobát teljes ellátással 
(étkezéssel) egymagám részére. Címet „Pon
tos fizető" jeligére kérem leadni a Minerva- 
nyomdába, Brassai-utca 7. Gr

HÁZHELYEK eladók! Andrei Muresan 
(volt Att;]a-ut) mellett 12,000.000— 
22,000.000 és a város minden részében. Bar- 
bosu ingatlanforgalmi iroda, Bolintjneanu 
21 (volt Kölcsey.utca), délután 1—5 óráig. 

2218 
EGY szoba bútorral együtt, olcsón átadó. 

Vágóhid-tér 8—9. 2409
KIADÓ korcsmahelyiség lakással, istálló

val és nagy udvarral. Cim Rákóczl-ut 67, 
Péter. 2411

ELADÓ sürgősen 2 szoba, konyhás bom
bázott ház az állomás közeiében. Ugyanott 
3000 darab bontott tágja eladó. Horea-ut 20, 
Sípos. . 2402

BELVÁROSI 2 szoba, konyhás lakásomat 
e]cseré'ném külvárosi 1 szoba, konyhás la
kással, lehetőleg külön telken. Cim a kiadó
ban. 2443 1

BÚTOROZOTT vagy üres lakrészt kere
sünk divatszalon részére. Cím Barna Imre, 
Dózsa György-utca 16, I. emelet, délelőtt 
9— %1-ig. 2440

VILLANEGYEDBEN szépen bútorozott 
szobát keresek. Havi 150.000. Cim Eodi Má
ria kalapszalon, Mihály kirá’y-utca 3. 2440 

HÁZHELY 252 négyzetméter 3,000.000-ért 
azonnal eladó á Tóközí-utcában, Hadak-utja 
me'lett. Érdeklődni Hunyadi-tér 14 alatt, 
asztalosnál. 2439

SZAMOSFALVI-UT mentén Izvorului 
(Nyárád-utca) 35 alatt 1000 négyzetméteres 
házhely eladó. Édrtekezni Erzséfoet-ut 18 
alatt, 2436

BÚTOROZOTT szoba kiadó. Györgyfa’vi- 
ut 83. 2424

TRAFIK részére kis üzlethelyiséget kere
sel:. Lcjépést fizetek. Közvetítőt díjazok. Cím 
Szent György-tér 2, háztulajdonosnál. 2398 

HOREA-UTON több hejjüségből á]’ó üz
let sürgősen átadó, berendeléssé] vagy anél
kül, a költségek megtérítéséért. Cim a ki
adóban. 2426

KÉT gyárépület nagy telekkel eladó. Mefs- 
ter, Hldelvei-utca 13. 2427

KÜLÖNFÉLÉK
MENYASSZONYI ruhák, fátylak, koszo

rúk kikölcsönzése. Dáh’.ia müv’rágaza’on, 
Horcn-ut 35, hátul az emeleten. 2196

Fü .SZERÜZLET áruval együtt átadó. Cim 
a kiadóban. 2275

43 ÉVES önálló iparos házasság céljából 
megismerkedne hozzáillő finom le killctü nő
vel. Levelet pontos címmel * kiadóba „Jó 
férj" jeligére kérek. 2383

években. Â Vasas
Carmen eííen
éjién az elmúlt évt-+ 

kétszer játszott Kolozsváron és a helyi csa. 
pat 1:3-as vezetés után 4:3-rá majd az ősz; 
mérkőzésen 5:3-ra fordította meg az ered, 
ményt a maga javára.

A ma; mérkőzés előtt, a VT. hadtest 5r- 
nagyokból álló labdarúgócsapata a város;; 

• tisztviselők etilen, vasárnap délután pedig 4 -i 
órakor — a Carmen—Vasas mérkőzés előtt 
— a V;ctor;a—Derma'a ifjúsági , mérkőző 
kerül lejátszásra.

í fiában. A versenyre 120 benevezés tBrttoí aț 
BEAC, Univerr’tatea éb a Vasas részéről. ; 
A versenyen különösen Aranyossy és Keje- Î 
mén dr. csucskisérieteit várják nagy érdek. 1 
iödfesel az uszóíport hivej. j

IA mm és vasárnapi nagy
' mértóséssk - 

jegyei kizárólag az 
„ORGAN” 
jegyirodában, Szabadság-tér 32 

Telefon 303.

Szombaton:
CfflRM£N-ViCTORIA

Vasárnap:

HÖLGYEIM! Géppel rossz harisnyából 
Újat csinálunk, talpalást, zoknit- és hossza . 
harisnyát kötünk. Szemfelszedést vállalunk , 
Ugyanott eladó szekrény, ágy, sodrony, \ 
mosdó. Székelyhadosztály-utea 5, Budai , 
Nagy Antai-utcai kaszárnya mellett. 2386

JUNIUS 7-én a Széchenyi-téren elveszett 
1 pár cipőt, boniereket és üzleti könyvet 
tartalmazó két csomag. Becsületes megta
láló a cipőt megtarthatja, sőt i'llö jutalomban 
részesül, ha a boniereket és üzleti köny
vet alanti címre visszahozza: Dórczy Olivia 
Andrei Muresaau-utca 32. 2385

ELUTAZÁS miatt sürgősen e]adő egy ház , 
nagy kerttel. Ugyanott egy körkötögép eladh J 

(Csaba vezér-utca 92. 22^/6;
KERESEM Ilyés Sándort, aki a 76/4 25. "* 

hidászoknál szolgált, Szamosujvárrój vonult 
be. Ha valaki tud rója, értesítse feleségét, 
Kisgereblye-utca. 1. 2413

VILLANYMOTOR garancia mellett bérbe
adó. Erzsébet-ut 5. 2408

NYUGDÍJAS úriember élettársat keres vi
déki vagyonos, 62 éves urinöt. Teljes cimü 
levelet „Nehéz egyedül" jeligére. 2445

DIVATSZALON betársulna üzlethelyi
ségbe. Címeket „Divatszalon" je’igére ké
rek. 2440

BIZOMÁNYBA elfogadok bútorokat és 
egyéb használt tárgyakat Kossuth Lajos, 
utca 32. 2439

FÉRJHEZ ■ adnám jómódú rokonomat 
40—15 év körüli biztos egztsztencíáju zsidó 
férfihez. ,.Elvált asszony» jeligére a kiadóba. 

2429
ELVESZETT vasárnap a Dónát-uton egy 

sötétkék fehér mintás seiycmkabátka. Be
csületes megtalálója szíveskedjen a Bertha 
Mik;óe-utcal flugimnázíumbíin leadni. 2403 

JÓFORGALMU füszerüzilet áruvá] átadó. 
Cim a kiadóban. 2399

FELKÉRJÜK az Oroszorezágból hazatért 
hadifoTyokat, akik esetleg fiunkká], IfjJ 
Kozák István rcpűllőhiradórsial egy fogoly
táborban voltak, crteslt.ronck Széchenyi-tér 
39. ozAm, I. emelet alatti Jnlttounkon, vagy 
Széchcnyi-tér 31. szám, alatti Wírüzetünk
ben. Idősebb Kozák István neje. 2130 

BÉRBE vennék vagy elszámolásra átver- 
nék kisebb vendéglőt vagy korcsmát, „ü-.- 
]ct" jeligére a kiadóba. 239<!

ISMERETSÉG hiányában ezúton köre cm 
középkorú úriember ismeretségét házasság 
céljából, „özvegyasszony" jeligére._  2396


